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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 18ª (Décima Oitava) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 24 dias de 

Fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 19:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão. Em seguida, 

convidou a 1ª Secretária para realizar a chamada nominal dos vereadores. 

CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Matheus Vinícius Bezerra de 

Farias - PP; Magnólia Cabral Bezerra - PP; Wendell Carvalho Tavares - PL; 

Layane Medeiros de Araújo – PP; Sidney Bezerra de Oliveira – PP; Charles 

Denis Gama – MDB; Francisco Gama de Souza – PL.  REGISTRADA E 

JUSTIFICADA A AUSÊNCIA DE: Ibamar Costa e Silva - PP; Gineton da Costa 

e Silva – MDB. A seguir, o Presidente iniciou a composição da mesa das 

autoridades, convidando o Excelentíssimo Sr. Prefeito Renan Mendonça 

Fernandes e o Excelentíssimo Sr. Vice Prefeito Antonio Edson da Silva Bezerra. 

Em seguida, convidou todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica 

feita pelo Vice-Prefeito Edson Bezerra. Após, foi feita a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e Hino do Município de Upanema. Em seguida, o Presidente 

solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 3ª Sessão Ordinária realizada 

em 17/02/2025; Sessão Extraordinária realizada em 18/02/2025: 

APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS 

EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: não constando nenhuma 

proposição para este Expediente. A seguir, foi passada a palavra ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Município de Upanema, Renan Mendonça 

Fernandes, para realização da Leitura da Mensagem Anual. Assumindo a 

palavra, o Prefeito Renan cumprimentou todos os presentes, em nome do 

Presidente desta Casa, aos demais vereadores; o Vice-Prefeito Edson Bezerra; 

Secretários Municipais; Autoridades e Populares Presentes; seus familiares, ex-

prefeito Luiz Jairo; agradecendo a todos pela presença. Disse ser de grande 

honra se dirigir a esta Casa e ao povo de Upanema, neste segundo mandato, 

agradecendo a Deus pelas bençãos dadas, bem como a população de Upanema 

pela confiança e reconhecimento para dar continuidade ao trabalho, diante da 

expressiva votação recebida. Disse que tem construído uma grande história, 

sempre em busca de mais investimentos para todas as áreas do município, 

agradecendo a todos os colaboradores que desenvolvem esse trabalho junto 



ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO  

 

 

 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
A
 

N.º 

FL.______ 

com a administração. Citou as conquistas do Selo Unicef, os índices de nota 

máxima obtidos, dentre outras premiações que refletem essa administração com 

muito empenho. Destacou a regularidade e organização nos serviços públicos, 

sendo um município cumpridor de suas obrigações, onde é importante valorizar 

essas condutas, como o pagamento dos funcionários em dia, dos fornecedores, 

pagamento de precatórios, dentre outras obrigações financeiras cumpridas. 

Salientou que essa organização financeira irá continuar. Na área da saúde, 

ressaltou o aumento dos serviços, como exames, cirurgias e demais 

atendimentos, além da construção de novas unidades de saúde na zona rural, 

dentre outras ações que resultaram na obtenção de nota máxima na saúde. Citou 

os veículos adquiridos para servir a referida pasta. Destacou a ampliação de 

atendimentos de diversas especialidades. Salientou que mesmo com os 

avanços, existem muitos novos desafios que serão trabalhados para serem 

concretizados, como a Unidade de Urgência e Emergência. Falou sobre a 

adesão do município ao novo PAC que irá beneficiar ações no CAPS e na 

construção da Policlínica. Destacou a valorização dos profissionais com 

capacitação e valorização salarial. Falou sobre a valorização da educação, com 

a aquisição de novos veículos, incentivo de estudantes na participação de 

eventos nacionais, além de investimentos na manutenção e reforma das escolas 

em todo o município. Sobre a agricultura, destacou o grande número de 

produtores, onde foram ampliadas as áreas de serviços para esses produtores 

e agricultores, citando o processo de cadastramento dos mesmos. Destacou o 

conserto de bombas, abastecimento de água, corte de terra, programa de 

silagem, campanha de febre aftosa, auxílio de produtores junto ao IGARN, 

perfuração de poços e instalação de dessalinizadores, programa de técnico rural, 

parceria com a EMATER e Programa Garantia Safra, além da Exponema. Disse 

que tem esforços em todas as áreas para otimizar os recursos, tanto próprios, 

como por emendas e convênios, potencializando os investimentos no município, 

citando o CER II, pavimentação de ruas, construção de praças na zona rural, 

manutenção das estradas vicinais, passagem do Riacho das Carnaúbas e 

adutora de Palheiros III. Salientou que é preciso seguir captando recursos para 

investir cada vez mais, diante da queda de royalties em relação ao ano anterior. 

Disse que o ano será desafiador, mas seguirá trabalhando firme em prol do 

desenvolvimento. Falou sobre a parceria com o Governo do Estado para a 

realização do Carnaval, através da Lei Câmara Cascudo e de emenda da Dep. 
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Isolda, o que irá manter a cultura e a economia do município. Falou sobre a 

inscrição do município no programa de casas populares, bem como de 

investimentos à barragem de Umari. Destacou a importância do apoio desta 

Casa para contribuir com o desenvolvimento de Upanema. Agradeceu a Deus e 

a população de Upanema, encerrando seu pronunciamento. A seguir, foi 

passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, não havendo nenhum 

vereador inscrito. A SEGUIR, o Presidente Matheus Farias retomou os trabalhos 

e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo 

nenhum líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa 

encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão 

ordinária conforme regimento interno, e EU – MAGNÓLIA CABRAL BEZERRA 

– 1ª Secretária, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos 

do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

 

  Matheus Vinicius Bezerra de Farias 

Presidente  Ibamar Costa e Silva 

  Magnólia Cabral Bezerra 

Vice-Presidente  Wendell Carvalho Tavares 

  Layane Medeiros de Araújo 

1ª Secretária  Sidney Bezerra de Oliveira 

  Chales Denis Gama 

  Francisco Gama de Souza 

 


